

「水質検査計画」策定のための手引書 正誤表

本会で発行しております『「水質検査計画」策定のための手引書』に下記のような修正がありましたので、購入された方は訂正をお願いいたします。

頁	行	誤	正
54 70 83 96 109	シートA 基10の行	シートAとしての検査頻度の欄 「1回/3月」	基準値の比較の欄の1/10以下, 1回/3年の欄に「 」を入れる 「1回/3年」
122	シートA 基10の行	シートAとしての検査頻度の欄 「1回/3月」	「1回/年」
72	シートB 基41の行		シートBでの評価の欄の「+」を削除し、空欄とする
72	シートB 基42の行		シートBでの評価の欄の「+」を削除し、空欄とする
60 76 89 102 115	シートF 基10の行		シートA 基準値から見た頻度の欄に「1回/3年」を入れる 総合判定 1回/3月の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3年の欄に「 」を入れる
128	シートF 基10の行		シートA 基準値から見た頻度の欄に「1回/年」を入れる 総合判定 1回/3月の欄の「 」を削除 総合判定 1回/年の欄に「 」を入れる
60 76 89 102 115 128	シートF 基12の行		総合判定 1回/年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3月の欄に「 」を入れる
60 76 115 128	シートF 基14の行		総合判定 1回/年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3月の欄に「 」を入れる
76	シートF 基25の行		総合判定 1回/3年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3月の欄に「 」を入れる
60 76 89 102 115 128	シートF 基32の行		総合判定 1回/3年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3月の欄に「 」を入れる
60	シートF 基41の行		総合判定 1回/3年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/月の欄に「原因藻類発生時期に月に1回以上」を入れる
76	シートF 基41の行		シートBの欄の「+」を削除 総合判定 1回/3年の欄の「原因藻類発生時期に月に1回以上」を1回/月の欄に移動する
60	シートF 基42の行		総合判定 1回/3年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/月の欄に「原因藻類発生時期に月に1回以上」を入れる
76	シートF 基42の行		シートBの欄の「+」を削除 総合判定 1回/3年の欄の「原因藻類発生時期に月に1回以上」を1回/月の欄に移動する
115 128	シートF 基43の行		総合判定 1回/3年の欄の「 」を削除 総合判定 1回/3月の欄に「 」を入れる
61 77 90 103 116	シートG 基10の行	実施検査頻度の欄 「1回/3月」 設定理由の欄 「省略不可項目」	「1回/3年」 「過去の検査結果が基準値の1/10以下であるため」

頁	行	誤	正
129	シートG 基10の行	実施検査頻度の欄 「1回/3月」 ----- 設定理由の欄 「省略不可項目」	「1回/年」 ----- 「過去の検査結果が基準値の1/5以下であるため」
61 77 90 103 116 129	シートG 基12の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
61	シートG 基14の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 ----- 設定理由の欄 「浄水処理により除去されるため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
77 90 116 129	シートG 基14の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
103	シートG 基14の行	設定理由の欄 「水源に汚染源があり，汚染のおそれがあるため」	「新規項目のため」
61 90 103 116 129	シートG 基25の行	設定理由の欄 「薬品による汚染のおそれがあるため」	「次亜塩素酸ナトリウムを使用しているため」
77	シートG 基25の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「対象薬品を使用していないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
61 103 116 129	シートG 基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
77	シートG 基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「対象薬品を使用していないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
90	シートG 基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」
61 77	シートG 基41の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類発生時期に月に1回以上」 ----- 「新規項目のため」
103	シートG 基41の行	設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類の発生のおそれがあるため」
61 77	シートG 基42の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類発生時期に月に1回以上」 ----- 「新規項目のため」
103	シートG 基42の行	設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類の発生のおそれがあるため」
61 77 103	シートG 基43の行	設定理由の欄 「過去において検出されていないため」	「新規項目のため」
90	シートG 基43の行	設定理由の欄 「水源に汚染源があり，発生のおそれがあるため」	「新規項目のため」
116	シートG 基43の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 ----- 「新規項目のため」

頁	行	誤	正
129	シートG 基43の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「過去において検出されていないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
66 81 94 107 120	表の基10の行	実施検査頻度の欄 「1回/3月」 設定理由の欄 「省略不可項目」	「1回/3年」 「過去の検査結果が基準値の1/10以下であるため」
133	表の基10の行	実施検査頻度の欄 「1回/3月」 設定理由の欄 「省略不可項目」	「1回/年」 「過去の検査結果が基準値の1/5以下であるため」
66 81 94 107 120 133	表の基12の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
66	表の基14の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 設定理由の欄 「浄水処理により除去されるため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
81 94 120 133	表の基14の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
107	表の基14の行	設定理由の欄 「水源に汚染源があり、汚染のおそれがあるため」	「新規項目のため」
66 94 107 120 133	表の基25の行	設定理由の欄 「薬品による汚染のおそれがあるため」	「次亜塩素酸ナトリウムを使用しているため」
81	表の基25の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「対象薬品を使用していないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
66 107 120 133	表の基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
81	表の基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「対象薬品を使用していないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
94	表の基32の行	実施検査頻度の欄 「1回/年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回/3月」 「新規項目のため」
66 81	表の基41の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類発生時期に月に1回以上」 「新規項目のため」
107	表の基41の行	設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類の発生のおそれがあるため」
66 81	表の基42の行	実施検査頻度の欄 「1回/3年」 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類発生時期に月に1回以上」 「新規項目のため」
107	表の基42の行	設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「原因藻類の発生のおそれがあるため」

頁	行	誤	正
66 81 107	表の基43の行	設定理由の欄 「過去において検出されていないため」	「新規項目のため」
94	表の基43の行	設定理由の欄 「水源に汚染源があり，発生のおそれがあるため」	「新規項目のため」
120	表の基43の行	実施検査頻度の欄 「1回 / 3年」 ----- 設定理由の欄 「水源に汚染源が存在しないため」	「1回 / 3月」 「新規項目のため」
133	表の基43の行	実施検査頻度の欄 「1回 / 3年」 ----- 設定理由の欄 「過去において検出されていないため」	「1回 / 3月」 「新規項目のため」
12	下から13行目	資料 - 1 (p.169 ~ 170)	資料 - 4 (p.194 ~ 196)
67	8 . の表の硝酸 態窒素及び亜硝 酸態窒素の行	検査頻度の欄 「1回 / 3年」	「1回 / 3年」
122	6 の枠内	計画給水人工	計画給水人口
142	図 - 9 の表題	検査頻度設置のフローチャート	検査頻度設定のフローチャート
144	表中		- 2 の水源種別の欄に「地下水」を入れる
190	別添 1 の表中 番号10の行		省略の可否の欄に「不可」を入れる
191	別添 1 の表中 番号37の行		検査回数の欄に「概ね1月に1回以上」を入れる
191	別添 1 の表中 番号38 ~ 40の行		検査回数の欄に「概ね3月に1回以上」を入れる